

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 042/2013**

O BANPARÁ S/A comunica a retificação na publicação ocorrida em 15/10/2013, em relação ao horário de abertura do pregão eletrônico em epígrafe, conforme abaixo:

Onde se lê "**Hora: 11h (horário de Brasília)**" leia-se "**Hora: 10h (horário de Brasília)**".

Observar o horário brasileiro de verão.

As demais disposições do aviso permanecem inalteradas.

**A Comissão**